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Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján „az Országgyűlés
feloszlásáról” címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani. 



 
...../2025. (.....) OGY határozat 

az Országgyűlés feloszlásáról

Magyarországon tapasztalható drámai gazdasági és társadalmi folyamatok megállítása, a politikai
bizalomvesztés megfordítása, az ország iránti nemzetközi bizalom helyreállítása érdekében, amely
utat  nyithat  a  demokratikus,  jogállami  és  európai,  valamint  a  szövetségi  együttműködés  iránt
elkötelezett kormányzás megteremtéséhez, az Országgyűlés a következő határozatot hozza:

1. Az  Országgyűlés  Magyarország  Alaptörvénye  3.  cikk  (2)  bekezdésében  biztosított
jogkörében eljárva 2025. március hó 1. napjával kimondja feloszlását.

2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
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Általános indokolás

Az elmúlt években a magyar közélet, valamint a politika és a gazdaság területén olyan fejlemények
történtek, amelyek alapjaiban és visszavonhatatlanul megingatták a jelenlegi kormány hitelességét
és társadalmi támogatottságát. A nem tisztességes választás miatt a kormány már nem rendelkezik
azzal a legitimitással, amely szükséges lenne az ország hatékony és felelősségteljes irányításához.
Ezt az elmúlt időszak eseményei és tapasztalatai is egyértelműen alátámasztják.

 

A második Orbán-kormány hivatalba lépése után, 2010 tavaszán azonnal megkezdték a demokrácia,
a  jogállam  lerombolását,  és  az  elmúlt  12  évben  leépítették  a  kormányzat  demokratikus
működésének  garanciáját  jelentő  fékek  és  ellensúlyok  rendszerét.  Minimálisra  korlátozták  a
parlament,  az Alkotmánybíróság és minden más fontos állami intézmény és szervezet ellenőrző
szerepét. Uralmuk alá vonták a közigazgatást, az igazságszolgáltatást és a tájékoztatást. A gazdaság
működését úgy szabályozták, hogy az emberek nagy többségének rovására saját klientúrájuk gyors
meggazdagodását szolgálja. Orbán Viktor pedig saját embereit ültette minden döntéshozó pozícióba
és testületbe. Erkölcstelen a kormány, mert az elmúlt tizennégy évben tönkretették az országot, ami
így már csupán bajkeverő politikusok és bajkeverő országok barátságára számíthat.

 

A 2022-es választás után még egyértelműbbé vált, hogy a kormány az alkotmány szelleme szerint
törvénytelen, mert a magyar választójog nem tesz lehetővé tisztességes választást. A törvényesség
nem a jogszerűség látszata, hanem a törvényben rögzített népakaratnak való megfelelés. A kormány
azonban megtörte a népakaratot, amikor megszállta és szétzilálta a köztársaságot. A választópolgár
nem arra adott felhatalmazást, hogy a kormány alkotmányellenesen az államhatalom kizárólagos
megszerzésére törekedjen, a Fidesz mégis ezt teszi. Egy választás akkor tükrözi a népakaratot, ha
tisztességes, ám ha egy választás nem tisztességes, akkor nem a népakarat tükörképe,  ezért  egy
ilyen választáson nyugvó kormány törvénytelen.

 

Orbán Viktor  miniszterelnök és  kormánya az  elmúlt  években folytatott  politikájával  történelmi,
politikai  és  erkölcsi  árulást  követett  el.  Többek  között  miközben  Orbán  Viktor  Magyarország
semlegességről beszél egy globális küzdelemben, valójában Oroszország és Kína oldalára áll.  A
magyar kormányfő ezzel történelmi árulást követ el.

Áprilisban Magyarország egymilliárd eurós hitelt hívott le kínai állami bankoktól. Ez azonban csak
júliusban vált  ismertté,  amikor  a  Magyar  Államadósság  Kezelő  Központ  nyilvánosságra  hozott
néhány  fontosabb  számadatot.  Eszerint  a  hitel  futamideje  három  év,  a  kamatok  összege  és  a
törlesztési időközök azonban nem ismertek. Annyi azonban biztos, hogy ezzel hosszú évtizedekre
megterheli a jövő nemzedékeit.
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Érthetetlen,  és  nemzetbiztonsági  kockázatot  is  felvet  Orbán  Viktor  miniszterelnök
„oroszpolitikájában” bekövetkezett 2009-es fordulat. A kérdés az, hogy mi lehet az oka annak, hogy
Orbán Viktor Magyarország egyik leginkább oroszellenes politikusából 15 percnyi Putyinnal történt
tárgyalást követően Magyarország egyik leginkább oroszbarát politikusa lett.

 

Több mint harmincezerrel dolgoznak kevesebben, mint egy éve ilyenkor. A Központi Statisztikai
Hivatal legfrissebb adatai alapján 4,5 százalék volt a munkanélküliségi ráta novemberben, ez 221
ezer főt jelent. A foglalkoztatottak száma 4,679 millió fő volt, az átlagos létszámuk 33 ezer fővel
csökkent 2023 novemberéhez képest.

Éves szinten jelentős drágulás ment végbe a fogyasztói árakban a KSH közlése szerint. Elsősorban
a szolgáltatások havi mutatója okozta a fő meglepetést.

Miközben  az  Orbán-kormány  által  előidézett  költségvetési  hiány  rekordokat  döntöget,  zuhan  a
forintárfolyam és magyarok milliói szenvednek az áremelésektől, a Fidesz a saját szavazóinak is
hazudott! A rezsicsökkentést nem tudják fenntartani, az egyéni vállalkozókat nem tudják megvédeni
és a gazdaságot nem tudják talpraállítani.  Magyarországra soha nem látott  mértékű megélhetési
válság  köszöntött.  Nem  mindennapi  időket  élünk,  az  Orbán-kormány  a  rendszerváltás  utáni
Magyarország  legnagyobb  megszorítócsomagját  vezeti  be,  ennek  ellenére  tovább  sokasodnak  a
gazdasági gondok, a kormány nem tud mit kezdeni az elszabadult inflációval, az üzemanyag és a
forint árfolyama az egekben vannak, az államadósság pedig tízéves csúcsra ért.

A  kormány  engedte  elszabadulni  az  élelmiszerárakat,  megfékezésükre  azonban  csak
látszatintézkedéseket tett ezidáig. A magyar családoknak tehát nem csak a rezsiemeléssel, hanem a
rekordméretű  inflációval  is  meg  kell  küzdeniük,  hiszen  az  áremelkedés  olyan  mértékűvé  vált
mostanra, amely szinte valamennyi háztartás esetében reáljövedelem-csökkenést jelent.

A  hazai  inflációnak  döntően  belső  gazdaságpolitikai  okai  vannak:  az  elmúlt  évek  extenzív,
elsődlegesen a belföldi kereslet élénkítésével elért erőltetett növekedése, a fiskális alkoholizmus, a
jegybank elmúlt években folytatott prociklikus monetáris politikája, a nemzeti valuta szándékos,
tudatos  leértékelése,  a  késve  megkezdett  és  súlyos  hitelességvesztést  eredményező  bizonytalan
kamatpolitika,  a  költségvetési  egyensúlyt  súlyosan  felborító,  a  belföldi  kereslet  lökésszerű
növekedését eredményező választási osztogatás, a választásokat követő, a költségvetési egyensúly
helyreállítását célzó, elhibázott kormányzati intézkedések direkt inflatorikus hatása.

 

Magyarországon hosszú évek óta, lépésről lépésre bontotta le a jogállam kereteit a kormány, aminek
hatására  annyira  meggyengült  a  jogállamisági  keretrendszer,  hogy az  az  Európai  Unió  részéről
bizalmatlansági  kérdéssé  vált.  Magyarországnak  év  végéig  kellett  volna  teljesítenie  a
reformkövetelményeket  ahhoz,  hogy  EU-s  forrásokhoz  jusson.  Ezek  közé  tartozik  az
összeférhetetlenség  megelőzésére  és  a  korrupció  elleni  küzdelemre  vonatkozó  törvények
módosítása.  Mivel  ez  nem  történt  meg,  a  jogállamiság  megsértése  miatt  végleg  elveszítette
jogosultságát 1,04 milliárd eurónyi uniós támogatásra
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A különösen kiélezett gazdasági és társadalmi kihívások során a kormány többször bizonyította,
hogy nem képes megfelelő és hatékony válaszokat adni. A gazdasági válságra adott szakszerűtlen és
hibás  gazdaságpolitikai  döntések,  valamint  az  ezeket  kísérő  felelősséghárítási  kísérletek  tovább
erősítették  a  bizalmi  válságot.  Az  állampolgárok  jogos  elvárása,  hogy  olyan  kormány  és
Országgyűlés  vezesse  az országot,  amely  élvezi  a  társadalom széleskörű támogatását,  és  amely
valós megoldásokat kínál a felmerülő kihívásokra.

 

Magyarország nemzeti érdekei azt követelik meg, hogy az országot egy olyan kormány vezesse,
amely  hiteles,  demokratikus  felhatalmazással  rendelkezik,  és  képes  az  egész  társadalom  által
elfogadott  döntések  meghozatalára.  A jelenlegi  helyzet  fenntarthatatlan,  éppen  ezért  szükséges,
hogy az Országgyűlés haladéktalanul  kimondja feloszlását.  Ez a  lépés  lehetőséget  biztosítana a
választópolgároknak  arra,  hogy  egy  új,  legitim  és  társadalmi  támogatással  bíró  Országgyűlést
válasszanak meg.

 

Ezen követelmények figyelembevételével  javasoljuk,  hogy az Országgyűlés  2025.  március  1-jei
hatállyal  kimondja  feloszlását.  A  minél  korábbi  időpont  felkészülési  időt  biztosítana  az  új
választások  lebonyolítására,  valamint  az  ország  stabilitásának  és  demokratikus  működésének
helyreállítására. Magyarországnak olyan vezetésre van szüksége, amely képes megfelelni a modern
kor kívánalmainak, és amely visszaadja a társadalom bizalmát a demokratikus intézményrendszer
iránt.
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